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ΘΕΜΑ: «Δυσαναλογία προσωπικού και υπέρογκου αριθμού
προσερχόμενων ασθενών στις Εφημερίες του Ευαγγελισμού»

Κύριε Υπουργέ,

Σύμφωνα με ενημέρωση και καταγγελίες πολιτών και ιατρικού προσωπικού του
Ευαγγελισμού, σε όλες τις 24/ωρες εφημερίες καλείται το προσωπικό να διαχειριστεί και
να ανταπεξέλθει σε περίπου συνηθισμένο όγκο 1.000 περιστατικών ανά εφημερία, με
αποτέλεσμα οι 24/ωρες Εφημερίες στα «χαρακώματα» του Ευαγγελισμού να
διεξάγονται με ατελείωτες ουρές και εκνευρισμό. Το εν λόγω συνεφημερεύει μεν με το
Αττικόν στο Χαϊδάρι και το Κωνσταντοπούλειο στα Βόρεια Προάστια αλλά η θέση αυτών
των δύο δυσκολεύει την πρόσβαση σε συγγενείς και συνοδούς -  με αποτέλεσμα να
προτιμάται ως επιλογή και να προσέρχονται οι περισσότεροι ασθενείς από όλη την
Αττική και όλη την Ελλάδα στον Ευαγγελισμό, διότι επιπλέον διαθέτει όλες τις
ειδικότητες και προσφέρει πολλές περισσότερες εξειδικευμένες εξετάσεις και
επεμβάσεις σε σχέση με τα περισσότερα Νοσοκομεία της χώρας.
Συχνά δε δυσχεραίνεται έτι περαιτέρω η εξυπηρέτηση των ασθενών εν αναμονή, με
κίνδυνο ζωής για σοβαρά περιστατικά και υπερβολική κούραση για το προσωπικό,
καθώς προστίθενται στον ήδη υψηλό αριθμό προσερχόμενων και κρατούμενοι από το
Κατάστημα Κράτησης Νέων Αυλώνα, ενώ, όπως αναφέρουν, προκύπτουν και
καθυστερήσεις μέσω των εξετάσεων, καθώς ανακαλύπτονται συχνά κάποια
αποτελέσματα, τα οποία χρήζουν τη γνώμη και άλλης ειδικότητας, άλλοτε δίνεται
θεραπεία, αναμένεται πριν το εξιτήριο η επίδραση του φαρμακευτικού σκευάσματος
κ.α., ενώ υπάρχει πλέον και μεγαλύτερη νοσηρότητα π.χ. σε καρκινοπαθείς.
Επισημαίνουν ότι το μεγαλύτερο ποσοστό των περιστατικών δε χρήζει τριτοβάθμιας
φροντίδας, όμως λόγω της μη επαρκούς πρωτοβάθμιας φροντίδας προσέρχονται στα
Εφημερεύοντα Νοσοκομεία.
Στις περισσότερες κλινικές του Ευαγγελισμού εργάζονται κυρίως ειδικευόμενοι και
επικουρικό προσωπικό, ενώ λόγω των ελαχίστων προσλήψεων - και δη μόνο σε
παθολογικά τμήματα - δεν καλύπτονται οι αποχωρήσεις και η κούραση της
αντιμετώπισης του όγκου των ασθενών, ενώ εκτάκτως τοποθετημένοι στην πανδημία
νοσηλευτές και γιατροί αναζητούν, ελλείψει προοπτικής, εναλλακτικές στο εξωτερικό ή
στον ιδιωτικό τομέα, ώστε να επιβαρύνεται περαιτέρω το έργο του προσωπικού.
Το δε Νοσοκομείο του Κολωνακίου, το οποίο θα μπορούσε να ελαφρύνει τον φόρτο
εργασίας του Ευαγγελισμού, όπως επισημαίνουν, δεν υπολείπεται μηχανημάτων και
υλικοτεχνικής υποδομής, καθώς πρόσφατα υπήρξε δωρεά ενός ακόμα αξονικού και
ενός μαγνητικού τομογράφου, δεν έγιναν όμως προσλήψεις ανάλογου προσωπικού, με
συνέπεια να μην μπορούν να λειτουργούν ταυτόχρονα όλα τα διαθέσιμα απεικονιστικά
μηχανήματα.
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω,

Ερωτάται ο κ. Υπουργός:

Προτίθεστε να προβείτε, προς αντιμετώπιση της δυσαναλογίας προσωπικού και
αριθμού προσερχόμενων ασθενών στις Εφημερίες του Ευαγγελισμού, στην αύξηση
του απαραίτητου προσωπικού όλων των τμημάτων του Νοσοκομείου του
Ευαγγελισμού, καθώς και του απαραίτητου προσωπικού για τη λειτουργία του
αξονικού και του μαγνητικού τομογράφου του Νοσοκομείου του Κολωνακίου;

Ο ερωτών Βουλευτής

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ




